



В Астраханской области трое местных жителей подозреваются в незаконном обороте водных биологических ресурсов



Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении трех местных жителей в возрасте от 21 до 29 лет, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконные добыча, хранение, перевозка особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу РФ, группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, 16 мая 2023 года сотрудники Пограничного управления ФСБ России по Республике Калмыкия и Астраханской области задержали маломерное судно с тремя местными жителями на борту. В ходе осмотра в лодке обнаружено 38 экземпляров русского



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

осетра, 3 севрюги и одна белуга.

Установлено, что подозреваемые, действуя в группе лиц по предварительному сговору, ранее отделили головы и хвостовые плавники, а также извлекли внутренности рыб осетровых видов, после чего уложили тушки на борт маломерного судна.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Мая 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1796173>